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平成２４年１月１９日（木曜日）  午前９時００分  開議  

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１  会議録署名議員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  議案第１号 指定管理者の指定について 

議案第２号 平成23年度美浜町一般会計補正予算（第７号） 

議案第３号 平成23年度美浜町国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

 

◎  本日の会議に付した事件 

［議事日程に同じにつき省略］ 

 

◎  本日の出席議員（１４名） 

１番    大 﨑 卓 夫  君          ２番    中 川 博 夫  君 

３番    石 田 秀 夫  君          ４番    千 賀 荘 之 助  君 

５番    山 本 辰 見  君          ６番    鈴 木 美 代 子  君 

７番    野 田 増 男  君          ８番    森 川 元 晴  君 

９番    杉 浦  剛  君          10番    山 本 和 久  君 

11番    丸 田 博 雅  君     12番    島 田 昭 夫  君 

13番    磯 部 輝 次  君     14番    家 田  昇  君 

 

◎  本日の欠席議員 

なし 

 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（１５名） 

町 長    山 下 治 夫 君        副 町 長  畑 中 高 治 君 

教 育 長    山 田 道 夫 君    会 計 管 理 者    野 田 信 之 君 

総 務 部 長    石 川 達 男 君     企 画 部 長    籾 山 博 資 君 

厚 生 部 長    家 田 兵 蔵 君    経済環境部長    久 野 元 嗣  君 

建 設 部 長    片 岡  勝  君        教 育 部 長    神 谷 信 行 君 

総 務 課 長    牧  守 君    防災安全課長  本 多 孝 行 君 

保 険 課 長    岩 瀬 知 平 君    農業水産課長  森 川 幸 二 君 

商工観光課長  永 田 哲 弥 君 

 

 

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議会事務局長    森 田  篤  君    議 会 係 長    日 比 郁 夫  君 
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〔午前９時00分  開会〕 

○議長（丸田博雅君） 

それでは皆様、１月の半ばを過ぎまして、いろいろなところで新年のごあいさつをさせていただいておりますが、

本議会では最初でございますので、改めまして、あけましておめでとうございます。 

本年も、議会運営に対し御支援、御協力のほど、よろしくお願いを申し上げます。 

ケーブルテレビで、新年のごあいさつを申し上げました。私も改めて見てみたのですが、ちょっとまとまらなか

ったのかなという思いでいますが、昨年のことを踏まえて、本年は、本当に平穏無事でいたいと思うばかりでござ

います。 

なお、インフルエンザが猛威を振るう傾向にございます。すでに、本町においても一部の学校で、学級閉鎖にな

っているような報告を受けていますので、皆様方におきましては、まず予防をしっかりとされて、おのおのの仕事

をしっかりとやっていただければというふうに思っております。よろしくお願いをいたします。 

それでは、開会に先立ち、町長より召集のごあいさつをお願いします。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕 

○町長（山下治夫君） 

 皆さんおはようございます。 

 本日は、平成24年第１回美浜町議会臨時会を招集させていただきましたところ、議員の皆様には新年早々、大変御

多忙のところ、御出席賜りまして誠にありがとうございました。 

 現在、新年度予算編成に向けて取り組んでいる最中でございます。引き続き厳しい財政状況ではありますが、人も

町も自然も、すべてが健康で豊かなまちづくりの実現に向けて取り組んでまいります。 

 そして、住民の皆さんが、住んでよかったと思えるまちづくりの実現に向けて、積極的な施策の展開を図ってまい

りたいと考えております。議員の皆様におかれましても、引き続き町政発展のために御進言いただきたいと思います。 

 なお、本日上程させていただきました一般会計補正予算のうち、ラジオ付戸別受信機につきましては、契約議決を

していただく必要がございますので、来る１月30日に改めて臨時会の開催を予定させていただいております。議員の

皆様におかれましては、万障お繰り合わせの上、御出席いただきますようお願い申し上げまして、開会のごあいさつ

とさせていただきます。 

〔降   壇〕 

○議長（丸田博雅君） 

ありがとうございました。 

それでは会議に入ります。 

ただいまの出席議員は、14名であります。 

定足数に達しておりますので、これより平成24年第１回美浜町議会臨時会を開会します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をします。 

本臨時会に出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたから御了承願います。 

以上で､､議長の諸般の報告を終わります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 
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○議長（丸田博雅君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第 118条の規定により、議長において７番 野田増男君、14番 家田昇

君を指名します。 

 

日程第２  会期の決定 

○議長（丸田博雅君） 

日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日間と決しました。 

 

日程第３  議案第１号 指定管理者の指定についてから 

議案第３号 平成23年度美浜町国民健康保険特別会計補正予算（第３号）まで３件一括 

○議長（丸田博雅君） 

日程第３、議案第１号、指定管理者の指定についてから議案第３号、平成23年度美浜町国民健康保険特別会計補

正予算（第３号）まで、以上３件を一括議題とします。 

以上３件について、提案理由の説明を求めます。 

町長、説明願います。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕 

○町長（山下治夫君） 

 本日、御提案申し上げますのは、議案第１号、指定管理者の指定についてを初め３件でございます。 

 全議案お認めいただきますようお願い申し上げ、早速、提案理由の説明をさせていただきます。 

 初めに、議案第１号、指定管理者の指定についてでございますが、食と健康の館を、当該施設や地域の状況をよく

把握し、適切かつ円滑な運営ができる、地元の小野浦区に、公募によらない選定の方法で指定管理者として指定する

ため、地方自治法第244条の２第６項の規定により議会の議決をお願いするものでございます。 

 次に、議案第２号、平成23年度美浜町一般会計補正予算（第７号）についてでございますが、第１条におきまして、

歳入歳出それぞれ1,035万７千円を増額し、補正後の予算総額を73億8,096万７千円とするものでございます。 

 第２条におきましては、事業費の確定見込みにより、地方債の限度額の変更及び追加を行うものでございます。 

 予算の内容についてでございますが、歳出予算におきまして、３款民生費に国民健康保険会計繰出金を計上いたし

ました。 

 ９款消防費におきましては、ラジオ付戸別受信機の購入費を増額計上いたしました。 

 歳入予算の内容についてでございますが、18款繰入金におきまして、財政調整基金繰入金を計上いたしました。 

 20款諸収入におきましては、戸別受信機負担金を計上いたしました。 

 また、21款町債におきまして、県営老朽ため池整備事業に係る地方債を増額計上いたしました。 

 次に、議案第３号、平成23年度美浜町国民健康保険特別会計補正予算（第３号）でございますが、今回の補正額は、

歳入歳出それぞれ1,730万４千円を追加し、補正後の予算総額を24億4,249万７千円とするものでございます。 
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 予算の内容についてでございますが、歳出につきましては、１款総務費におきまして、高齢者医療制度円滑運営事

業、国保総合システム分担金を計上いたしました。 

 ２款保険給付費におきまして、一般被保険者療養給付費を減額し、退職被保険者等療養給付費を増額いたしました。 

 歳入につきましては、３款国庫支出金におきまして、高齢者医療制度円滑運営事業費補助金を計上いたしました。 

 ４款療養給付費等交付金におきまして、退職者療養給付費基金交付金を計上いたしました。 

 ９款繰入金におきまして、事務費等繰入金を計上いたしました。 

 以上３件につきまして、よろしく御審議いただき、全議案お認めいただきますようお願い申し上げまして、提案理

由の説明を終わらせていただきます。 

〔降   壇〕 

○議長（丸田博雅君） 

これをもって提案理由の説明が終わります。 

ここで、暫時休憩とします。 

〔午前９時10分 休憩〕 

〔午前10時35分 再開〕 

 

○議長（丸田博雅君） 

それでは本会議を再開します。 

これより議案第１号、指定管理者の指定についてを議題といたします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。千賀君。 

○５番（千賀荘之助君） 

  賛成の立場で討論させていただきます。 

  この件につきましては、小野浦区さんが非常に強い決意の基によく位置づけていただけたと、私はそのように思

っております。そういった中で、今後における町全体の観光も大きな一つの資源として、宣伝の発信の場所そうい

ったことを行政当局も十分気を使っていただきましてきちんとした対応をお願いをしておきますとともに、行政面

で指導できる面があるなら小野浦区さんと率直に意見交換をして、またいろいろな対応をしてあげていただきたい。

その事につきまして万全を期した上での対応をお願いし、賛成討論とさせていただきます。 

○議長（丸田博雅君） 

ほかに討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 
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討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより議案第１号、指定管理者の指定についてを採決します。 

本案は、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（丸田博雅君） 

挙手全員であります。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

次に、議案第２号、平成23年度美浜町一般会計補正予算（第７号）を議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

これより議案第２号、平成23年度美浜町一般会計補正予算（第７号）を採決します。 

本案は、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（丸田博雅君） 

挙手全員であります。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

 次に、議案第３号、平成23年度美浜町国民健康保険特別会計補正予算（第３号）を議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は、委員会付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（丸田博雅君） 

討論なしと認めます。これをもって、討論を終わります。 

 これより議案第３号、平成23年度美浜町国民健康保険特別会計補正予算（第３号）を採決します。 
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本案は、原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（丸田博雅君） 

挙手全員であります。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は全部終了しました。 

閉会に当たり、町長よりごあいさつを願います。 

〔町長 山下治夫君 登壇〕 

○町長（山下治夫君） 

第１回臨時会の閉会に当りまして、一言、ごあいさつを申し上げます。 

今臨時会に上程させていただきました、議案第１号、指定管理者の指定についてを初め３議案につきましては、い

ずれも慎重審議を重ねていただき、全議案お認めいただきましたことを、心より御礼申し上げます。 

まだまだ寒い季節が続きますが、議員の皆様におかれましては、十分お体を御自愛いただきますよう御祈念申し上

げ、閉会のごあいさつとさせていただきます。 

ありがとうございました。 

〔降   壇〕 

○議長（丸田博雅君） 

ありがとうございました。 

これにて、平成24年第１回美浜町議会臨時会を閉会します。 

御協力ありがとうございました。 

〔午前10時42分  閉会〕 
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 地方自治法第 123条第２項の規定によりここに署名する。 

 

平成２４年１月１９日 

 

                                美浜町議会 

 

                                  議長  丸 田 博 雅 

 

                                  議員  野 田 増 男 

 

                                  議員  家 田   昇 

 


